



Во Пскове следователи провели занятие со студентами, рассказав о специфике работы в органах Следственного комитета России



Офицеры Псковского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили студентов 4 курса кафедры правоохранительной деятельности, уголовного права и процесса института права, экономики и управления ФГБОУ ВО "Псковский Государственный Университет".

В ходе посещения учебного заведения следователи Сидяков С.Ю. и Корепанов И.С. провели открытую лекцию, посвященную специфике деятельности специализированных следственных



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

подразделений, рассказав об особенностях и отличиях работы следователей на транспорте. Учащимся разъяснен порядок прохождения практики в следственных органах. Студенты проинформированы о наличии в органах Следственного комитета института общественных помощников следователей, где они смогут ознакомиться на деле с работой и определиться с будущей профессией.

Офицеры ответили на все заданные вопросы.

Кроме того, следователи напомнили студентам о требованиях безопасности при нахождении на объектах железнодорожного, воздушного и водного транспорта.

31 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1872039>